

昨天上午姜家园小区门口发生骇人一幕——

民工点燃煤气包后钻车肚自杀

时间:昨天上午
地点:小行路

昨天上午8点30分左右,在小行里姜家园95号,一男子窜进房间偷走煤气钢瓶,被房主发现后,男子在小行路上点燃煤气包,企图引爆钢瓶。随后男子又冲到路中央,拦截一辆26路公交车,并钻入车肚,结果头部被轧当场身亡。



民工尸体被席子遮盖着

点燃煤气包后钻车肚被轧死

记者赶到小行路看到,在时光口韵小区公交站东面约100多米处,停着一辆26路空调巴士,车上空无一人,车后地上血迹斑斑,一具尸体被席子盖着,死者穿着白色球鞋,黑裤子,上身只穿了一件内衣和一件白色外套。那名26路司机很紧张地接受警察的询问,不住地说:“不关我的事!”

事发时正是早高峰期间,

目击者刘先生告诉记者,“我们在路上走,就看到一个男的拎着煤气包从对面的姜家园小区里跑出来,后面一个老太在追,突然男的在路边停下来,老太推了他一把都没推动,然后他就在姜家园的大门口拿打火机点燃了煤气包,火苗呼噜呼噜出来,我们吓得直往后退!”当时周围的人都吓跑了,那个老太也躲开了。“但是很奇怪,那个男的一点都不害怕,还在煤气包边转悠,至少停留了10分钟左右!接着他就开始拦车,先是一辆出租车

没停,然后他就奔26路车去了,钻进车肚被轧死了!”

房主称死者曾住过自家旅店

据了解,男子所拎的煤气包是从姜家园小区95号一家民工旅社偷来的。据房主莫奶奶说,上午8点半左右,该男子从窗户爬进屋内拎走了煤气钢瓶,她立马追上去。跑到路边时,莫奶奶抓住了男子,当时他也丢下了钢瓶,“当时我想算了,只要钢瓶还我,我就放他走。可是他还不走,还掏

出打火机,拧开气阀点火!”莫奶奶说,男子当场点燃煤气包就是想自杀。

莫奶奶称,这个男子估计是民工,“2003年的时候吧,我记得他来我家住过一段时间,我看他有点面熟!”不过当时没登记,她记不得这人叫什么名字。一些来此投宿的民工认为,很可能是男子没找到工作,身上又没钱,逼急了,才做出这种傻事来。

死者为外来务工人员

事发后,民警从死者身上搜出了户口本、身份证、手机等物品,确定死者身份为外来务工人员谷某,26岁,沛阳人。经过调查事情经过是,该男子盗窃煤气罐点燃了,拦出租车未果,又窜至26路公交车车头前,欲用身体与公交车迎面相撞,公交车紧急刹车后,男子让至车旁,当车再次前行时,他从公交车左侧钻入车下,被车后轮轧死。目前,雨花台分局正对此事作进一步调查。

快报记者孙玉春文/摄(朱小姐爆料奖120元)

奇!幕墙反光烧焦自行车坐垫 医生提醒:光污染对健康危害也很大

快报讯(记者 余薛庆)玻璃幕墙通过反射太阳光竟能将停在路边的自行车和电动车坐垫引燃。昨日,在鼓楼线鼓楼站就发生如此令人称奇的一幕。

在事发现场,几辆自行车和电动车坐垫被烧焦,露出“骨架”,格外引人注目。“不会是有谁放火吧?”记者问。值班公交人员表示,“不会,我一早就在这,是自己燃烧起来的,我可以证明!”附近摊贩也纷纷证实,“玻璃幕墙反射太阳光引起车子坐垫起火!”

据目击者刘先生介绍,他还是第一次看到玻璃幕墙反射阳光引燃坐垫的事。“这些车子平时都停在这儿,大概12点,我闻到一股焦味,然后发现车子坐垫起火。起初也误以为有人纵火,但当时根本没有火从哪儿冒出来。”

记者看到,附近一幢7层高楼房的玻璃幕墙,犹如一面镜子,太阳光被玻璃反射后把附近照得格外明亮。附近的孙大爷说,“夏天太阳毒的时候,这里都不能站人,阳光刺眼。”公交站台的工作人员也表示,玻璃幕墙反射阳光很强,即使在冰冷的

冬天也能把凉水晒热。“我们冬天经常用晒的水洗手擦车!”

南京师范大学物理科学与技术学院老师分析指出,玻璃幕墙反射阳光引燃坐垫是有可能的。“实际上是一种镜面效果,镀膜的玻璃并不是透明的,上面的镀膜如果很厚的话,就像普通镜子一样反光,如果镀膜不是那么厚或者使用特殊镀膜,虽然透明但依旧可以反光。坐垫长期风吹雨淋促使使其老化,反射的阳光达到其燃点就会引起自燃。”他同时提醒市民,尽量不要把车子停在玻璃幕墙反光的光源下。“即使不自燃也会加速车漆和橡胶、皮革的老化速度!”

南京医科大学眼科医院医生告诉记者,玻璃幕墙光污染对人体健康的危害是较大的,人们长期处于这种光污染环境中,除了造成人眼的晶状体、角膜、结膜、虹膜细胞死亡或发生变异而加速白内障形成之外,还会出现头晕目眩、失眠等神经衰弱症状和诱发心动过速、心脑血管等疾病。另外,强烈的玻璃幕墙光污染还会诱发皮肤病。

(钱先生爆料奖80元)

搬迁最后一天,厂房被烧精光

时间:昨天下午
地点:河西新城科技园

快报讯(记者 顾元森)“当时的火好大,整个厂房顶部全是火!消防队员还从里面抢出七八个氧气瓶!”昨天下午3点多,河西新城科技园向阳路21号申马电机厂内突发火灾,600多平米的厂房被烧毁。幸运的是,由于昨天是该厂最后一天搬迁,火灾造成的损失并不大。



厂房被烧光,所幸损失不大 快报记者 施向辉 摄

昨天下午3点15分左右,家住附近的刘女士突然看到,向阳路21号院内的厂房顶部正在冒烟,过了一会,明火蹿了上来,紧接着火势开始

蔓延,用石棉瓦做成的厂房顶部被大火吞噬。

30多岁的李师傅所在的单位宿舍距起火位置仅四五十米远,说起刚刚的火灾,李

师傅连称后怕:“当时真的吓死了,火烧得很快,如果当时风大一点,也许大火能吹到我住的地方!”

记者看到,起火的厂房约

3层楼高,里面空空如也,地上一片乌黑,全是大火烧过后留下的废物。五六辆消防车停在起火现场附近,消防队员正在对厂房喷水,以防死灰复燃。在厂房靠另一侧门口的地上,摆放着七八个大大小小的氧气瓶,有的瓶身已经被熏黑。厂内一名工人庆幸不已:“多亏这些氧气瓶没爆炸,要不然后果就严重了!”

据了解,该厂事发前正在进行搬迁,昨天是最后一天,因此厂房内已经差不多被搬空了,火灾未造成人员伤亡。消防部门现场勘察后初步确定,工人切割一处设备时电火花引燃了易燃物。(孙女士爆料奖50元)

被偷怕了 超市挂“小偷勿扰”

快报讯(记者 余薛庆)“内设监控,小偷勿扰。”张贴在南京市五佰村一超市门口的大红标语格外扎眼,超市经理无奈地表示,现在小偷猖獗,他们也是没办法才出此下策的。

“刚开业的时候,发现小偷特别多,每天都要损失好多东西,所以想出了这个办法,这也是从一个网吧学来的!”昨天,该超市经理介绍,为了防盗,不仅贴了这八个红色大字,10天前还专门给超市安装了摄像头,“以前超市、顾客和我们的工作人员都被偷过,刚装摄像头时,一星期抓到三个小偷,后来情况就好多了。”



超市贴出的标语 余薛庆 摄

对于“防盗”标语,很多顾客表示不妥。一位途经超市大门的退休教师表示:“超市做法可以理解,但小偷毕竟是少数,不代表社会的主流,贴这个让人诚惶诚恐,搞得满大街全是小偷似的。”

(朱先生爆料奖50元)

茅台镇国台酒

南京推出“名人珍藏”特色服务

产自贵州省茅台镇的国台酒日前与南京荣氏商贸有限公司正式销售合作协议,并正式向南京白领一族及富人推出“名人珍藏”特色服务。

国台·名人珍藏酒出品时已是5年陈酿,该酒为53%(vol)大曲酱香白酒。由生产厂家贵州仁怀茅台镇金士酒业有限公司精酿而成,他们将根据贵客的需要,提供个性化标签设计的服务,使贵客的珍藏酒成为独一无二的专属私家用酒,每瓶酒单瓶净含量500ml。为彰显贵客的尊崇地位,表达金士酒业良好祝愿,名人珍藏酒服务中心将根据贵客的需要以国台高级私人酒保特色送酒的方式送抵珍藏酒。

国台酒究竟是什么酒?值得南京的白领和富人们收藏吗?

公司技术总监李长文博士介绍说,茅台镇具有中国

最精华的酿酒工艺,国台酒传承茅台镇酱香型酒的传统基础上,首次提出白酒质量的三级控制。而目前整个行业只有两级质量控制。所谓三级质量控制是指感官评定和香气色香味,以及红外线光谱评定。通过三级质量控制以及独特的工艺手段,有效的排除或减少了杂醇油和醛类两种有害物质。该酒闻起来香而舒适,入口绵柔,吞下去圆润,不伤头、口不干,具有醉的浅,熟睡时间短的特点。

公司另一位销售负责人表示,南京人本来就有藏酒的习惯,而且喜欢喝酱香型白酒,市场潜力很大,珍藏白酒的市场也很大。原因之一是高端白酒价格年年涨,珍藏国台酒必然增值。公司另一位销售负责人表示,珍藏5年以后的国台酒,他们还可以高于同期银行利率回购,或帮你拍卖。

苏宁环球商贸城周年酬宾

连锁天润城店开门迎客

荣获江苏省五星级文明市场的苏宁环球商贸城又迎来了自己的周年店庆,其第一个连锁店天润城店将于11月29日开门迎客。

位于河西清江路上的苏

宁环球商贸城,以其“特大的工艺品市场、特全的婚庆用品市场、特多的礼品市场、种类齐全的百货市场”的经营特色和诚信经营、质优价廉的经营理念,开业一年来,

受到南京市民的喜爱。至此周年店庆之际,该商贸城自十二月一日至春节长达近两个月隆重推出“新年扮新家,年货搬回家”周年庆典系列活动:全场商品全市超低价、店庆淘宝有特价、进门有礼、购物赠礼、周周抽奖送彩电等,以丰富的贴近人们日常生活需求的商品和真正的

实惠回报市民。

11月29日开门迎客的华润城店,以一楼苏果超市,二、三楼日用百货这样更贴近居民日常消费的经营结构,为360万平和谐邻里典范的江北地铁大盘——天润城的10万居民,提供了生活便利。据悉,天润城店开业四天内,对光临和购物的居民准备了礼品和礼金。

经络丰胸

丰胸对美的增强是一定的,它能让女性的身材凹凸有致,更能吸引男性的目光。另外,其实丰胸还能健康“加油”,但前提是在您选对丰胸方法的基础上。让我们了解一

女性健康的加油站

下位于汉中路89号金鹰国际商城34层B座的紫颖丰胸美体吧!

第一,经络丰胸沿袭千年“法国宫廷秘方”,结合现代高科技,普通女性都可以享用。

第二,经络丰胸是一种纯粹的物理疗法,通过疏通乳房经络,改善乳房血液循环,彻底解决乳房发育不良、扁平、下垂、产后萎缩等五大问题。

第三,经络丰胸是人体的架构,经络通畅,使机体气血双生。

紫颖丰胸的顾客说,经络丰胸不但使她们外表更有女性魅力,更能调节女性生理机能,感觉身体“年轻”了许多!美胸热线:025-84730818 84730828

南京商厦温暖全城大行动

雅鹿新品羽绒服VIP专场3.5至6折

近日南京骤然降温,羽绒服、棉袄、尼克服、羊绒羊毛衫等冬季商品成为了市民消费的热点。据透露,2008年度商厦会员卡积分截止日为12月25日,只要卡内有有效积分在截止日前达到2000分就可获赠

诱人的积分返利,加入到12月底举行的22周年庆·VIP专场酬宾会的活动中去。从本周未起,时下最热门的新品羽绒服将全线加入折扣行列,雅鹿独家3.5至6折,梦特娇、鄂尔多斯、沙驰、海螺、柒牌等新

款男装在现价上凭会员卡再8.5至9折。七匹狼7折,洛兹07款男装会员专场大型特卖会。购玫姿、阿玛施、凯萨米奴等高档裘皮送价值238元的保罗票夹一只。梦特娇、皮尔卡丹羊绒衫9折后再满600

减100,宜尔爽、飞马内衣5折,三枪保暖内衣买一送一。精品男装7.9至8.2折,他她、天美意、星期六等时尚女鞋在现价上再8.5至9折。

周六至周日,康佳电视·南京站大型互动活动将在南京商厦门前广场火爆开场,老顾客凭发票可参加免费抽奖,康佳技术人员提供免费技术咨询,部分特惠机型5折起。

阿诗蒂娅:柔软的情愫

意气风发地打扑在职场的你,有一天,突然想起了父母正在老去,仅此一念,不是就一股浓浓的感恩情绪油然而动身心?有什么办法让我们仔细地寄托和表述这份

柔软的情愫?有很多常规的选项,比如在父亲节、在母亲节、在感恩节、在春节、在端午、在中秋以至在父母的生日送上祝福和礼物。可是,那些节日几乎没有一个日子是同时属

于父母双亲的庆典——这不能不说是一个令人遗憾的社会文化空白。为什么不弥补这个空白?其实,对儿女来说,真正“同时属于父母双亲的庆典”,

有一个家家都有好日子:父母的结婚纪念日!这节那节,为何不过这个节?

感因一颗心,所以知感恩。历史文化古都南京,洋溢着“博雅爱国”的世风。作为第一个首创的南京本土家纺品牌,“阿诗蒂娅”向全南京

为儿女者发出倡议:以感恩的名义,把父母的结婚纪念日设立为每一个家庭专有的节日——父母节!那么,怎样为父母过这个节呢?有很多或浪漫或务实的方案,要紧的是,送上一份让

你的父母在结婚纪念日子里重温新婚燕尔的惊喜,足矣!阿诗蒂娅为你提供的方案是:为父母选一套精美的床品,配上专属这个日子祝福礼包,装进做儿女的那份“柔软的情愫”,送给父母……